TECHNICKA DATA :5%] REOAMOS

Nazev vyrobku: Posypovy vozik 60 |
Firemni oznaceni: PSA256

Technicky popis:  Posypovy vozik s velkymi a kvalitnimi koly pro pravidelnou udrzbu vétsich ploch.
Relativné rovhomérny plynuly posyp — objem posypu je pfimo umérny ujeté
trase.

Snadné nastaveni intenzity ddvkovani pfimo na madle.

Rotacni posypovy systém je pohdnén prevodem z pojezdovych kol.
Zasobnik je opatfen sitem zabranujicim ucpani posypového mechanismu.
Soucasti je i kryci plachta zasobniku.

Doporucené uziti: pro snadné a rychlé rozmetani osiva,
hnojiva, posypové soli a pfipadné jiného
posypového materialu

Parametry: Objem: 60 |
Sitka posypu: 3,5m
Hmotnost: 17,3 kg
Délka: 79 cm
Sitka: 81cm
Vyska bez rukojeti: 77 cm
Max. vyska rukojeti: 110 cm
Tlak pneu: 1,72 bar (25 PSI)
Nosnost: 56 kg
Provozni teplota: -5°C az +35°C
Zaruka: 24 mésicll od data prodeje, za predpokladu manipulace a uzivani zbozi

predepsanym nebo obvyklym zplisobem; za vady a skody vzniklé nespravnym
zachazenim &i pouzivdnim nenese prodavajici Zddnou odpovédnost.

Upozornéni: Vozik neni urcen pro skladovani posypového materialu!!!
Po kazdém pouziti vozik vyprazdnéte a ocistéte.

Vzhledem k riznym podminkam jednotlivych pfipadl pouZiti, nepfebird dodavatel Zadné zéruky, povinnosti a odpovédnost
ve spojeni s nespravnym pouzivanim zde uvedenych informaci.

Dne 7. 10. 2019 schvalil: Ing. Ondiej Stonis

/-

Technicky reditel
REO AMOS, spol. s r.o.

REO AMOS, spol. s r.o., Provozni 5560/1b, 722 00 Ostrava — Tiebovice
tel.: 596 966 455, fax.: 596 966 460, e-mail: technickapodpora@reoamos.cz, WwWw.reoamaos.cz



mailto:technickapodpora@reoamos.cz
mailto:technickapodpora@reoamos.cz
http://www.reoamos.cz/
http://www.reoamos.cz/

TECHNICKA DATA Sea%] REO AMOS |

NAVOD K POUZITi POSYPOVEHO VOZiKU PSA256:

Nejprve si prectéte peclivé cely navod k obsluze. Nerespektovani doporuéeni a podminek
pouziti muzZe zpusobit poSkozeni nebo zdravotni Gjmu.

Tento vyrobek je vyhradné urien k:
- aplikaci hnojiv, osiv nebo posypove soli
- pouziti odpovidajicimu popisim a bezpetnostnim upozoménim, uvedenym v tomto
navodu
Jakekoliv jiné pouziti neodpovida uréenému ucelu.
Pouziti k jineému nez vySe uvedenému ucelu nebo provedeni neautorizované Upravy, vede

k zaniku zaruky a zakonné odpovednosti z vad, stejné jako jakakoli odpoveédnost ze strany
vyrobce.

Obsah dodavky

I

Ol I8
9.
o=
o @
<

soupis dodanych dilu:
1 1x Sroub M8x75 11 | 1x mezikus 21 | 1x spojovaci trubka
2 3x Sroub M6x50 12 | 2x vné&jsi pouzdro osy kol | 22 | 1x dlouhé tahlo
3 8x Sroub M6x40 13 | 2x vnitrni pouzdro osy kol | 23 | 1x trubkovy ram
4 1x Sroub M6x35 14 | 2x trubi¢ka osy kol 24 | 2x kolo
5 2x zavlacka @5x35 15 | 1x spojovaci dil rukojeti 25 | 1x nasypka
6 3x matice M8 16 | 1x pojistny kolik 26 | 1x kryt nasypky
7 11x matice M6 17 | 1x pérova zaviacka 27 | 1x nepromokavy kryt
8 2x plocha podloZzka @8 18 | 1x kfidlova matice 28 | 1x ovladaci paka
9 9x plocha podlozka @6 19 | 2x rukojeti 29 | 1x requlace
10 | 6x plocha podloZzka @16 | 20 | 1x stojina podvozku 30 | 1x kratke tahlo

REO AMOS, spol. s r.o., Provozni 5560/1b, 722 00 Ostrava — Tiebovice
tel.: 596 966 455, fax.: 596 966 460, e-mail: technickapodpora@reoamos.cz, Www.reoamos.cz



mailto:technickapodpora@reoamos.cz
http://www.reoamos.cz/

TECHNICKA DATA S:a %] REOAMOS |

A nasadte vnitrni a vnéjs§i pouzdro osy kol B nasadte kolo a trubicku osy kol na
na napravu napravu
C nasadte na napravu podloZku @16 D vloZte zaviacku @5x35 do otvoru na konci
napravy a zajistéte ji ohnutim
E nasadte vnitini a vnéjsi pouzdro osy kol F nasadte kolo a trubicku osy kol na
na napravu napravu
G nasadte na napravu podloZzku @16 H vloZte zaviacku @5x35 do otvoru na konci
napravy a zajistéte ji ohnutim
CH | dodavka obsahuje 4 ks plochych podloZek
@16 — vyuZijte je na vymezeni vile dle
pofreby
2 "
i STEP 2 /SCHRITT 2/

57 B KROK2/KROK 2/KROK 2
2 12 LEPES

REO AMOS, spol. s r.o., Provozni 5560/1b, 722 00 Ostrava — Tiebovice
tel.: 596 966 455, fax.: 596 966 460, e-mail: technickapodpora@reoamos.cz, Www.reoamos.cz



mailto:technickapodpora@reoamos.cz
http://www.reoamos.cz/

TECHNICKA DATA

A trubkovy ram B matice M8

€ mezikus D Sroub M8x75

E velka podloZka @6 F matice M6

G Sroub M6x40 H stojina podvozku

n STEP 3 / SCHRITT 3

/ KROK 3 / KROK 3
/ KROK 3 / 3 LEPES

A konec hridele nasadte do otvoru ve B namontujte nasypku na trubkovy ram
spodni casti nasypky pomoci 6 ks Sroub M6x40, plochych
podloZek @6 a matic M6
e vioZte zaviacku do otvoru v horni casti
hridele rozmetace

STEP 4 / SCHRITT 4/ \
KROK 4 / KROK 4/ KROK 4 \\
ANSDSE 7 4% \\!
A rukojeti B spojovaci dil rukojeti
C Sroub M6x50 D spojovaci trubka
E matice M6 F

ovladaci paka

REO AMOS, spol. s r.o., Provozni 5560/1b, 722 00 Ostrava — Tiebovice
tel.: 596 966 455, fax.: 596 966 460, e-mail: technickapodpora@reoamos.cz, Www.reoamos.cz

2esi% REO AMOS



mailto:technickapodpora@reoamos.cz
http://www.reoamos.cz/

TECHNICKA DATA S:a %] REOAMOS |

/ »
| (22
\ ® =
A
STEP 5/ SCHRITT 5
/ KROK 5/ KROK 5
/ KROK 5/ 5 LEPES
A rukojet B Sroub M6x35
C spojovaci trubka rukojeti D Sroub M6x40
E matice M6 F velka podioZka @6
G regulace H velka podiozka @6
CH | matice M6 | stojina podvozku

STEP 6 / SCHRITT 6
/ KROK 6 / KROK &
/ KROK 6 / 6 LEPES

REO AMOS, spol. s r.o., Provozni 5560/1b, 722 00 Ostrava — Tiebovice
tel.: 596 966 455, fax.: 596 966 460, e-mail: technickapodpora@reoamos.cz, Www.reoamos.cz



mailto:technickapodpora@reoamos.cz
http://www.reoamos.cz/

TECHNICKA DATA

e ws

vySroubujte matici a zavit nasadte do
otvoru

zde namontujte kridlovou matici

nasadte zavity kratkého tahla do téchto
otvorti

nasadte 2 ploché podloZky @8 a matice
M&

nastavte diouhé tahlo

ol ml o »

kratké tahlo

kdyZ potrebujete, vioZte do nasypky kryt

STEP 7 / SCHRITT 7/
KROK 7 / KROK 7 / KROK 7
/7 LEPES

A zménou pozice dorazového Sroubu ovladaci pakou se reguluje velikost otvoru
muZete nastavit doraz pro ovladaci paku ve spodni ¢asti nasypky a tim i mnoZstvi
na pozici dle své potreby sypaného materialu

C zde muzZete zménou pozice Sroubu a nastavenim téchto matic ovlivnite piné
matic nastavit rukojet na vysku vyhovujici otevieni a uzavieni otvoru v nasypce a
Vasi postaveé regulace posypu

Vozik je opatfen samolepkami, které upozomiuji na nebezpeti. Proto musi byt vozik
provozovan s nejvyssi opatrnosti. UdrZujte Stitky na stroji Ciste a viditelné. Pripadne

poskozeného nebo chybéjici stitky vyménte za nove.

QX@OVOP>

varovny symbol upozoniuje na preventivné bezpecnostni zasady

ctéte navod na pouZiti

nepouzivejte stroj v desti ani jej neponechavejte na desti

pouzivejte ochranu oci

zamezte détem, aby si s vozikem hraly nebo na ném jezdily

udrZujte koncetiny mimo dosah pohyblivych ¢asti

pouzivejte ochranné rukavice

REO AMOS, spol. s r.o., Provozni 5560/1b, 722 00 Ostrava — Tiebovice
tel.: 596 966 455, fax.: 596 966 460, e-mail: technickapodpora@reoamos.cz, Www.reoamos.cz

2es[% REO AMOS



mailto:technickapodpora@reoamos.cz
http://www.reoamos.cz/

TECHNICKA DATA Sea%] REO AMOS |

Obsluha

ovladaci pakou regulujete velikost otvoru ve spodni £asti nasypky a tim 1 mnoZstvi
sypaneho materialu

nedopliiufte nasypku na travniku - rozsypané hnojivo nebo osivo nejde posbirat a
miZe dojit k poskozeni travniku

vozik uvedte do pohybu dfive, neZ oteviete pakou sypaci otvor

vozik zastavie a7 pote, co ste uzavieli sypaci otvor

Uzitecne rady

vycistéte vozik a rozmetaci talif po kazdém pouZiti. Pripadné nalepene zbytky na
rozmetacim talifi zpusobi nerovnomémy rozsyp maternialu

vozik je navrZen pro manipulaci rychlosti cca 5-5,5 kmvh (rychlejsi chize). Odligna
rychlost pohybu zpusobi rozprostreni sypaneho matenalu v plose

vihky nebo nerovnomémé velky matenal bude nerovnomémé rozprostren

Udrzba a skladovani

nikdy nenechavejte matenal v rozmetati. Matenal vysypte zpét do onginalniho obalu
a peclivé uzaviete

po pouZiti vozik dikladné ofistéte a odstrasite ulpély material na rozmetacim talifi na
nasypce, sypacim otvoru a jinych £astech voziku. O2iténi miZete provést napf.
vodou a nasledné nechte vozik dikladné vyschnout. Oschlé kovove ¢asti poté offete
konzervalnim olejem.

pristro] skladujte na cistem a suchem miste

pravidelné kontrolujte tlak v pneumatikach

alespon 1x rotné promazte pohyblive casti

poskrabané lakované plochy opatrete opét antikoroznim lakem

nedovolte, aby matenial zistal v nasypce deli dobu

pii nepfiznivém pocasi skladupte vozik v intenéru nebo na suchém chranéném misté

Produkt je konstruovan pro HOBBY pouZiti, neni pimamé uréen pro vysokou zatéz
v Zivnostenském, femesinickém nebo primyslovém poufiti a tomu musi odpovidat i zatiZzeni
pfi provozu.

Vechny osoby musi byt zaskoleny pro bezpetne pouziti zarizeni.

BEZPECNOSTNI POKYNY

nedovolte provozovat vozik bez fadnych instrukci

nedovolte détem, aby si s vozikem hraly

vozik nesmi pﬂuiivat unaveni lide, ide pod viivem latek sniZzujicich pozornost vietné
drog a alkoholu, thotné Zeny, lide ve Spatne fyzicke kondici )

pfi pouZiti chemickych latek k rozmetani pouZijte ochranné pracovni pomucky
seznamte se s vilastnostmi chemicke latky, kterou se chystate rozmetat
nepouzivejte vozik ve vétrnem pocasi

nepouzivejte vozik v mistech, kde nemate stabilni pozici (svah, mista po desti) tato
mista mohou byt kluzka a nebezpeina

vozik smi obsluhovat jedna osoba

s vozikem nebehejte, noste pevné uzavieneé boty

pravidelné kontrolujte vdechny spoje, aby bylo zafizeni v bezpedném provoznim
stawvu

dodrzujte pokyny pro mazani a idrzbu jak je uvedeno v navodu

udrZujte konetiny mimo dosah pohyblivych casti voziku

nepretézujte vozik

poskozene nebo opotrebovane dily nahradte nebo opravte

REO AMOS, spol. s r.o., Provozni 5560/1b, 722 00 Ostrava — Tiebovice
tel.: 596 966 455, fax.: 596 966 460, e-mail: technickapodpora@reoamos.cz, Www.reoamos.cz



mailto:technickapodpora@reoamos.cz
http://www.reoamos.cz/

		2020-05-29T11:45:31+0200
	REO AMOS, spol. s r.o.




